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departments and agencies considering
the placement on their property of
antennas and related equipment
belonging to other Federal agencies and
public service organizations. Other
Federal agencies and independent
regulatory commissions are encouraged
to apply these guidelines to the extent
consistent with their missions and
policies.

6. How Do You Obtain Further
Information?

Please contact Mr. Stanley C.
Langfeld, Director, Real Property Policy
Division on (202) 501-1737 for further
information on this bulletin.

Dated: February 25, 1998.

G. Martin Wagner,

Associate Administrator for Governmentwide
Policy.

[FR Doc. 98-5483 Filed 3-3-98; 8:45 am]
BILLING CODE 6820-23-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Agency for Health Care Policy and
Research

Contract Review Meeting

In accordance with section 10(a) of
the Federal Advisory Committee Act (5
U.S.C. Appendix 2), announcement is
made of the following technical review
committee to meet during the month of
March 1998:

Name: Technical Review Committee on the
Agency for Health Care Policy and Research
Publications Clearinghouse.

Date and Time: March 23, 1998, 9 a.m.-3
p.m.

Place: Agency for Health Care Policy and
Research, 2101 East Jefferson Street, Suite
502, Rockville, MD 20852.

This meeting will be closed to the public.

Purpose: The Technical Review
Committee’s charge is to provide, on behalf
of the Agency for Health Care Policy and
Research (AHCPR) Contracts Review
Committee, recommendations to the
Administrator, AHCPR, regarding the
technical merit of contract proposals
submitted in response to a specific Request
for Proposals regarding the AHCPR
Publications Clearinghouse that was
published in the Commerce Business Daily
on May 19, 1997.

The purpose of this contract is to continue
the operation of the AHCPR Publications
Clearinghouse. The Clearinghouse operation
includes a 24-line information and
publication dissemination call center; the
storage, distribution, and postal metering of
publications; the maintenance and
management of an automated mailing and
inventory control system; and the
management, storage, and shipping of
exhibits. These services are required to
ensure the timely dissemination of AHCPR

research findings and related publications to
the research community and general public.

Agenda: The Committee meeting will be
devoted entirely to the technical review and
evaluation of contract proposals submitted in
response to the above-referenced Request for
Proposals. The Administrator, AHCPR, has
made a formal determination that this
meeting will not be open to the public. This
action is necessary to protect the free
exchange of views, and avoid undue
interference with Committee and Department
operations, and safeguard confidential
proprietary information, and personal
information concerning individuals
associated with the proposals that may be
revealed during the meeting. This is in
accordance with section 10(d) of the Federal
Advisory Committee Act, 5 U.S.C., Appendix
2, implementing regulations, 41 CFR 101-
6.1023 and procurement regulations, 48 CFR
315.604(d).

Anyone wishing to obtain information
regarding this meeting should contact Judy
Wilcox, Center for Health Information
Dissemination, Agency for Health Care Policy
and Research, 2101 East Jefferson Street,
Suite 501, Rockville, Maryland 20852. 301/
594-1364.

Dated: February 11, 1998.
John M. Eisenberg,
Administrator.
[FR Doc. 98-5523 Filed 3-3-98; 8:45 am]
BILLING CODE 4160-90-M

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and
Prevention

[INFO-98-12]

Proposed Data Collections Submitted
for Public Comment and
Recommendations

In compliance with the requirement
of section 3506(c)(2)(A) of the
Paperwork Reduction Act of 1995 for
opportunity for public comment on
proposed data collection projects, the
Centers for Disease Control and
Prevention (CDC) will publish periodic
summaries of proposed projects. To
request more information on the
proposed projects or to obtain a copy of
the data collection plans and
instruments, call the CDC Reports
Clearance Officer on (404) 639-7090.

Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collection of information
is necessary for the proper performance
of the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information; (c)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the

burden of the collection of information
on respondents, including through the
use of automated collection techniques
for other forms of information
technology. Send comments to Seleda
Perryman, Assistant CDC Reports
Clearance Officer, 1600 Clifton Road,
MS-D24, Atlanta, GA 30333. Written
comments should be received within 60
days of this notice.

Proposed Project

1. An Epidemiologic Study of the
Relation Between Maternal and Paternal
Preconception Exposure to lonizing
Radiation and Childhood Leukemia
(0920-0364)—Extension—The National
Center for Environmental Health
proposes an extension of a case-control
study of the relation between maternal
and paternal preconception exposure to
ionizing radiation and childhood
leukemia. The study is designed to
determine whether preconception
gonadal doses from ionizing radiation
are higher in the parents of children
with leukemia than in parents of
healthy children. This hypothesis is
based on previous study findings that,
compared with control groups, children
with leukemia were more likely to have
fathers who worked at the Sellafield
nuclear facility in Great Britain and to
have received higher doses of ionizing
radiation prior to the conception of the
child. Funding for the study is being
provided to the University of Colorado
Health Sciences Center by the National
Center for Environmental Health of the
Centers for Disease Control and
Prevention.

The study is designed as a multicenter
case-control study. Cases will be
children with leukemia and controls
will be children without leukemia
selected at random from the same
population as the cases. In addition, the
next older sibling will be used in a
second control group. The main
exposure of interest, paternal and
maternal gonadal absorbed doses from
ionizing radiation during the six-month
time period before conception, will be
quantified by taking detailed histories
from the parents about medical,
occupational, and environmental
exposures that they had during the time
period of interest. Gonadal doses will be
estimated from the documentation of
each exposure. By calculating the doses
of ionizing radiation each parent
received, we can compute odds ratios
and confidence intervals for paternal
and maternal doses separately and
combined. These findings will clarify
whether the previously determined risks
can be detected in other populations
with similar exposures. Consistency in
the results of this study with those of a
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similar study in Great Britain would
have a major impact on current medical
practice and occupational exposure
standards. If this study does not detect

an elevated risk for leukemia, it will be
unlikely that preconception gonadal
doses from ionizing radiation that are
received by the general public are

related to childhood leukemia. There is

no cost to the respondents.

No of re-
No. of re- Avg. burden/re- | Total burden
Respondents sponses/re- : .
spondents spondents sponse (in hrs.) (in hrs.)
Pediatric Oncologist Introduction of Study to Parent(s) ........cc.ccceveerverieeennnn. 5 123 0.083 51
Request for Patient Information from Other Physicians ...........ccccccceiiieen. 5 1 0.166 1
Request for PartiCipation ............ccooieeiiieiiiiiieie e 1,968 1 0.1666 328
EXposure QUESHIONNAIIE ........cccoocuiiiiiiiiieiie ittt 1,968 1 2.1666 4,264
RE-INTEIVIEW 1090 ...vviiieiiiirieeeeiee et 197 1 2.16 426
Medical ReCOrd REQUESES ........oicuiiiiiiiiiiiie it 219 1 1 219
Occupational Record REQUESLES ........c.cocuiiiiiriieiiie e 50 5 5 125
TOMAD o | e | snee s iees | cenee s 5,414

2. Evaluation of the National
Domestic Violence Hotline (NDVH)—
NEW—The National Center for Injury
Prevention and Control’s Division of
Violence Prevention intends to conduct
a survey of 150 local domestic violence
abuse agencies who have received
referrals from the National Domestic
Violence Hotline—(1.800.799.SAFE).
The specific topic area for this study

relates to whether or not the agencies

can handle the amount of referrals they

receive from the NDVH.
The purpose of this survey is to

determine:

—The ability of the local agencies to
handle NDVH referrals

—The appropriateness of the NDVH
referrals

—Basic information about the size and
programs offered by the local agencies

Results from this research will be
used to enhance government programs
that support local anti-domestic
violence organizations. In addition, this
information will also be used by the
NDVH to further enhance their ability to
deliver appropriate referrals to the over
140,000 annual callers. The study will
be done by telephone. There is no cost
to the respondents.

Responses
Number of re- Hours per re- Total burden
Type of respondent spondents per res?ond— spoﬁse hours
en
LOCAI AQEINCY ...ttt sttt et et e e et e e e nnr e e 150 1 17 25
TOMAD . saes | tesaeeneeseeesen s | eeseeresree s e | sreesee e 25

Dated: February 23, 1998.
Kathy Cahill,

Associate Director for Policy Planning and
Evaluation, Centers for Disease Control and
Prevention (CDC).

[FR Doc. 98-5516 Filed 3-3-98; 8:45 am]

BILLING CODE 4163-18-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Administration for Children and
Families

Proposed Information Collection
Activity; Comment Request Proposed
Projects

Title: Low Income Home Energy
Assistance Program Quarterly
Allocation Estimates.

OMB No.: 0970-0037.

ANNUAL BURDEN ESTIMATES

Description: Used by States to report
their estimated funding requirements on
a percentage bases, by quarter. The
information is used to develop
apportionment requests and to provide
funding to States when their program
requirements are most acute. Certain
States need the bulk of their funds
during the winter months while others
require theirs during the summer
months.

Respondents: State, Local or Tribal
Govt.

Instrument

Number of re-

Number of re-
sponses per

Average bur-
den hours per

Total burden

spondents respondent response hours
ACF=535 ..o 51 1 .25 13

Estimated Total Annual Burden
Hours: 13.

In compliance with the requirements
of Section 3506(c)(2)(A) of the

on the specific aspects of the
information collection described above.
Copies of the proposed collection of
information can be obtained and

Division of Information Resource

Management Services, 370 L’Enfant
Promenade, S.W., Washington, D.C.
20447, Attn: ACF Reports Clearance

Paperwork Reduction Act of 1995, the
Administration for Children and
Families is soliciting public comment

comments may be forwarded by writing
to the Administration for Children and
Families, Office of Information Services,

Officer. All requests should be
identified by the title of the information
collection.
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